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Equipo Mediciones – Dirección Observatorio y Gestión del Conocimiento CulturalRealizada por

Ficha técnica

Del 13 al 24 de septiembre del 2022Período de recolección

Personas de 13 años en adelante que se encontraban en los puntos elegidosPoblación Objetivo

Encuesta no probabilísticaDiseño muestral

Edificio Murillo Toro con Carrera 7

Chorro de Quevedo

Alerón ETB en la Carrera 7

Calle 10 La Candelaria

Plaza de Bolívar – Carrera Séptima

Puntos de recolección

Encuesta presencial en 5 puntos de la ciudadTécnica de recolección

Un total de 463 personas.
Tamaño efectivo de la 

muestra



Sociodemográficos

40,17%

59,40%

Femenino

Masculino

Género

19,22%

46,65%

27,21%

3,67%

0,43%

0,43%

2,38%

Estrato 1

Estrato 2

Estrato 3

Estrato 4

Estrato 5

Estrato 6

Ns/Nr

Estrato de la vivienda

13,17%

30,02%

20,09%

32,83%

3,89%

Alerón ETB

Chorro de Quevedo

La Candelaria - Calle

10

Murillo Toro

Plaza de Bolívar -

Piloto

Lugar de aplicación

463 encuestas



463 encuestas

Sociodemográficos

14,69%

35,21%

41,90%

8,21%

1. Menor 18 años

2. 19-30

3. 31-60

4. Mayor 60 años

Edad

12,10%

6,48%

14,04%

33,05%

13,61%

11,88%

4,54%

2,59%

1,08%

0,43%

0,22%

7. Universitaria Incompleta

3. Primaria Completa

8. Universitaria Completa

5. Secundaria Completa

4. Secundaria Incompleta

6. Educación

técnica/tecnológica

2. Primaria Incompleta

8. Postgrado

1. Ninguno

10. Ns/Nr

Ns7Nr

Nivel Educativo



463 encuestas

Sociodemográficos

58,96%

26,35%

14,47%

0,22%

Bogotá

Otro municipio

Otro país

Ns/Nr

Lugar de nacimiento

65,44%

15,12%

14,90%

2,59%

0,86%

0,65%

0,43%

Trabaja

Trabaja y estudia

Estudia

Está desempleado

Realiza oficios del

hogar

Pensionado

Otra actividad

Actividad principal



463 encuestas

Sociodemográficos

0,22%

0,43%

1,51%

1,73%

1,73%

1,73%

1,73%

2,38%

2,81%

2,81%

3,24%

3,24%

3,46%

3,67%

3,67%

5,40%

6,05%

6,48%

6,70%

9,72%

14,25%

17,06%

0,00% 20,00%

Sumapaz

Barrios Unidos

Fontibón

Antonio Nariño

Puente Aranda

Usaquén

Teusaquillo

Ns/Nr

Suba

Engativá

Rafael Uribe Uribe

Tunjuelito

Bosa

Los Mártires

Chapinero

Kennedy

San Cristóbal

Ciudad Bolívar

Usme

Fuera de Bogotá

La Candelaria

Santa Fe

Localidad de residencia 



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

4,10%

26,78%

69,11%

Ns/Nr

Sí

No

1. En general, diría usted ¿se puede 

confiar en la gente?

463 encuestas

0,22%

0,22%

0,43%

0,65%

0,65%

0,86%

0,86%

1,30%

1,73%

1,94%

4,32%

20,95%

31,97%

33,91%

0,00% 20,00% 40,00%

Depresión

Lástima

Ns/Nr

Miedo

Molestia

Tristeza

Otro

Indiferencia

Desconfianza

Confianza

Tranquilidad

Alegría

Curiosidad

Admiración

2. Cuando ve un artista callejero en 

Bogotá, ¿dígame en una palabra qué 

sensación le produce?

Cultura

Respeto

Comodidad

Normalidad

4 respuestas



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

2,38%

5,18%

8,21%

17,06%

67,17%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

Completamente inseguro

Ns/Nr

Completamente seguro

Inseguro

Seguro

3. Cuando ve un artista 

callejero en Bogotá, ¿usted, qué 

tan seguro se siente?

1,94%

11,45%

86,61%

0,00% 30,00% 60,00% 90,00% 120,00%

Ns/Nr

No

Sí

4. Según su experiencia, 

¿Considera que las prácticas 

artísticas en el espacio público 

pueden traer beneficio para la 

zona donde se ubiquen?

0,25%

0,50%

1,00%

6,23%

15,96%

20,20%

26,18%

29,68%

0,00% 20,00% 40,00%

Estético

Ns/Nr

Seguridad

Alegra el espacio

Económico

Entretenimiento

Cultural y artístico

Turístico

¿Cuál beneficio?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

71%

85%

70%

76%

97%

67%

30%

25%

12%

25%

21%

3%

30%

66%

4%

3%

5%

4%

1%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Más seguro

Más incluyente

Más estético

Más accesible

Más cultural

Más caminable

Más incómodo

5. Usted considera que las prácticas de los artistas callejeros, hacen que el 

espacio público sea percibido…

Si No Ns/Nr



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

0,22%

11,23%

88,55%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00% 100,00%

Ns/Nr

No

Sí

6. ¿Durante el último año, usted se ha 

detenido a ver a un artista callejero?

0,24%

4,39%

5,85%

5,85%

11,71%

34,39%

37,56%

0,00% 20,00% 40,00%

Ns/Nr

Andenes

Parques

Semáforos

Estaciones/portales de

Transmilenio

Plazoletas

Calles

¿Cuál es el lugar donde más los ha visto?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

0,86%

0,86%

1,08%

1,08%

1,51%

1,73%

1,94%

1,94%

1,94%

5,83%

6,48%

7,78%

8,86%

11,23%

22,89%

0,00% 20,00% 40,00%

Mimos

Títeres o marionetas

Otra

Poesía

Escultura

Performance

Fotografía

Estatuas humanas

Circo

Dibujo

Teatro

Cuentería

Pintura

Interpretación de instrumentos

Canto

7. De las actividades artísticas que se realizan en el 

espacio público, ¿cuál es la que más disfruta?

0,22%

0,65%

0,86%

1,30%

1,51%

4,10%

8,86%

17,71%

64,79%

0,00% 30,00% 60,00% 90,00%

Llama a la policía

Lo confronta

Le pide que baje el…

Ns/Nr

Lo sigue en redes sociales

Lo ignora

Lo felicita

Lo aplaude

Se detiene y lo observa

8. Cuando ve un artista callejero en 

Bogotá, ¿generalmente usted qué hace?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

23,33%

2,81%

73,87%

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%

No

Ns/Nr

Sí

9. Cuando ve un artista callejero en Bogotá, 

¿generalmente usted lo reconoce 

económicamente?

17,25%

82,16%

0,58%

0,00% 30,00% 60,00% 90,00%

Por solidaridad

Por su calidad

artística

Ns/Nr

¿Qué es lo que más lo motiva a 

entregarle un reconocimiento 

económico?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

95%

94%

91%

93%

69%

95%

3%

3%

6%

3%

24%

3%

1%

3%

3%

3%

7%

2%

0% 50% 100%

a. Aportan al desarrollo cultural y la libre expresión de la

ciudadanía.

b. Alegran a las personas que transitan por la ciudad

c. Muestran una cara amable de Bogotá

d. Aportan a la pluralidad y diversidad en la ciudad.

e. Aportan al desarrollo económico de la ciudad.

f. Aportan a la distracción de las personas.

10. De las prácticas artísticas en el espacio público que ha 

conocido ¿Qué aportes le hacen a la ciudad de Bogotá?

Si No Ns/Nr



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

49%

37%

2%

1%

10%

0% 20% 40% 60%

Importante

Muy importante

Nada importante

Ns/Nr

Poco importante

11. ¿Qué tan importante es para usted que se 

realicen actividades artísticas en el espacio 

público?

0%

0%

23%

71%

5%

0% 50% 100%

No se deben realizar

Ns/Nr

Se deben mantener igual

Se deben realizar más

Se deben realizar menos

12. ¿Considera que las actividades artísticas en 

el espacio público....?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

45%

4%

51%

0% 20% 40% 60%

No

Ns/Nr

Sí

13. ¿Cree usted que los artistas callejeros se 

ven organizados en el espacio público?

18%

3%

79%

0% 50% 100%

No

Ns/Nr

Sí

14. ¿Considera necesario que el Distrito 

organice y regule a los artistas callejeros?



Percepciones sobre los 

artistas en el espacio 

público

463 encuestas

68%

4%

27%

No

Ns/Nr

Sí

15. ¿Sabe usted que el ejercicio de los artistas en 

el espacio público está regulado actualmente por 

el Distrito?

38%

0%

61%

No

Ns/Nr

Sí

16. ¿Conoce personas que hayan sido 

artistas en el espacio público (amigos, 

familiares, compañeros de trabajo o 

estudio, etc)?

75%

25%

No

Sí

17. ¿Usted ha ejercido como artista en el 

espacio público?



Análisis Multivariados

Correspondencias Múltiples

2022



463 encuestas

Baile
Canto

Circo

Cuentería

Dibujo

Escultura

Estatuas humanas

Fotografía
Interpretación de instrumentos

Mimos

Otra

Performance

Pintura

Poesía

Teatro

Títeres o marionetas

-2,0

-1,5

-1,0

-0,5

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

-2,0 -1,5 -1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 1,5 2,0

Actividades que disfruta

1. Menor 18 años

2. 19-30

3. 31-60

4. Mayor 60 años

Edad

Admiración

Alegría

Confianza

Curiosidad

Depresión

Desconfianza

Indiferencia

Lástima

Miedo

Molestia

Ns/Nr

Otro

Tranquilidad

Tristeza

Sensación al ver artista

Desempleado

Estudia

Otra actividad

Pensionado

Realiza oficios del hogar

Trabaja

Trabaja y estudia

Actividad principal

P
re

fe
re

n
c

ia
s
 y

 e
m

o
c

io
n

e
s



463 encuestas

Nada importante

Ns/Nr

Poco importante

-2,0

-1,5

-1,0

-0,5

0,0

0,5

1,0

1,5

2,0

-2,0 -1,5 -1,0 -0,5 0,0 0,5 1,0 1,5 2,0

Opinión importacia
actividades en
espacio público

Completamente inseguro

Completamente seguro

Inseguro

Ns/Nr

Seguro

Seguridad al ver un artista en
la calle

Importante

Muy importante

Ns/Nr

Poco importante

Importancia
hacer act. Art. en
espacio público

Le pide que baje el volumen
Llama a la policía

Lo aplaude

Lo felicita
Lo ignora

Lo sigue en redes sociales

Se detiene y lo observa

Aptitud cuando ve un…

P
e

rc
e

p
c

io
n

e
s
 y

 a
p

o
y
o

 a
l 

a
rt

is
ta



463 encuestas

P
re

fe
re

n
c

ia
s
 y

 e
m

o
c

io
n

e
s

• Se evidencia de acuerdo al análisis de correspondencias que existe una relación entre las
preferencias de actividades artísticas de las personas y emociones como la tranquilidad y la
admiración.

• La molestia, el miedo y la lástima son emociones que no están relacionadas con las presencia
de artistas en el espacio público.

• En una mayor proporción las personas sienten seguros ante la presencia de artistas en el
espacio público, y las reacciones habituales son felicitarlos o apoyarlos.

• Cuando las personas se sienten inseguras ante un artista en calle, suelen llamar a la Policía o
buscan ignorarlos.




